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PAVIMENTO/HERBERIA
NWOODXXL sposa la bellezza del parquet tradizionale con la performance del gres 
porcellanato. Realizzato con la tecnologia Digitale HD Inkjet (grafica 48+ ), che consente 
di ricreare nella materia ceramica le venature del legno alla perfezione, è articolata in 5 
diverse tonalità per ricoprire ogni tipo di ambiente e creare molteplici atmosfere.
Già presenti nel formato 15x60 e 15x90, il nuovo formato 20x120 amplia la gamma di 
possibilità geometriche che animano lo spazio. ideale per vestire l'intera casa. Dal Bagno 
alla Cucina dal Living alla zona notte.
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NWOODXXL combines the 
uniqueness of the traditional parquet 
with the performance of the porcelain 
gres. It is realized with the digital 
technology HD Inkjet (48+), which 
allows us to recreate perfect wood 
grains in the ceramic material. It is 
articulated in five different shades 
to cover every location and create 
many atmospheres. 
Already available in 15X60 and 
15X90, the new size of NWOOD 
15X120 expands the range of  the 
geometric possibilities that animate 
the space. 
Perfect to dress each part of the 
house: from the bathroom to the 
kitchen, from the livingroom to the 
bedroom.  

NWOODXXL vereint die schöne 
Optik des traditionellen Parketts 
mit den unübertrefflichen 
Leistungseigenschaften des 
Feinsteinzeugs. Mit der Digitalen 
HD Inkjet Technologie (Grafik 48+) 
können im keramischen Material 
die Holzmaserungen perfekt 
nachgebildet und in 5 verschiedenen 
Nuancen wiedergegeben werden. 
Für jedes Ambiente entsteht so 
die richtige und absolut natürliche 
Atmosphäre.
Das bereits in den Formaten 15x60 
und 15x90 bekannte Angebot, 
wird durch das Format 20x120 
erweitert, damit eine noch breitere 
geometrischer Freiheit den Raum im 
ganzen Haus gestaltet. Badezimmer, 
Küche, Living und Schlafzimmer.
 

NWOODXXL associe la beauté 
du parquet traditionnel aux 
performances du grès cérame. 
Réalisé avec la technologie 
numérique HD Inkjet (graphique 48+), 
qui permet de recréer à la perfection 
les veines du bois dans la matière 
céramique, il s'articule autour de 5 
teintes différentes pour s'adapter à 
tous les types d'environnements et 
créer des atmosphères multiples.
Déjà disponible aux formats 15x60 
et 15x90, le nouveau format 20x120 
amplifie la gamme des possibilités 
géométriques qui animent l'espace. 
Idéal pour habiller l'ensemble de 
la maison. De la salle de bains à la 
cuisine, en passant par le salon et les 
chambres à coucher.

A NEW
HOME
CONCEPT/
UN NUOVO 
CONCETTO 
DI CASA/

KITCHEN/4
LIVING/8
BATHROOM/12
BEDROOM/16
PUBLIC AREA/20
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KITCHEN/
La cucina come cuore della casa 
assume un aspetto luminoso 
e avvolgente se si utilizza il 
NWoodXXL Ivory.
Viene invece riscaldata dalle tonalità 
soffuse ma decise del nuovo colore 
Cherry , che rimanda ad un legno  
vissuto e stagionato.

The kitchen, heart of the house, takes a bright and enveloping appearance 
when covered with NWOODXXL Ivory. 
Otherwise the atmosphere becomes warmer with the soft, but firm, tonality 
of the new color Cherry, that refers to an aged and seasoned wood. 
/
Pièce centrale de la maison, la cuisine revêt un aspect lumineux et 
enveloppant grâce à l'utilisation du NWoodXXL Ivory.
Elle est au contraire réchauffée par les teintes diffuses mais marquées du 
nouveau coloris Cherry, qui fait penser à un bois vieilli.
/
Als Herzstück einer Wohnung wird die Küche mit NWoodXXL Ivory hell 
und einladend gestaltet.
Eine warme Atmosphäre verleiht der Küche dagegen die neue Farbe 
Cherry, die an ein gebrauchtes und erlebtes Holz erinnert.
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PAVIMENTO/
NWOOD XXL CHERRY 20X120

NNWOOD
XXL/
CHERRY
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RIVERSTIMENTO/
SMART DECORO DOMINO
SMART PERLA LUX 20X60

PAVIMENTO/
NWOOD XXL IVORY 20X120

NNWOOD
XXL/
IVORY



10  11

LIVING/
Il pavimento nella tonalità Silver 
dona all'ambiente uno stile moderno 
e innovativo, nel contempo la 
varietà Walnut rende l'ambiente più 
classico e tradizionale . In entrambi 
i casi il legno caldo e vitale crea 
un'atmosfera confortevole.
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PAVIMENTO/
NWOOD XXL SILVER 20X120

The floor, covered with the Silver 
tonality, gives to the room a modern 
and innovative style. At the same 
time the variant Walnut makes 
the location more traditional and 
classic. 
Both give vitality and create an 
atmosphere of comfort.
/
Le sol, avec la teinte Silver, apporte 
à l'espace un style moderne et 
innovant, alors que la variante 
Walnut rend l'espace plus classique 
et traditionnel. Dans les deux cas, 
le bois chaud et vital crée une 
atmosphère confortable.
/

Im Farbton Silver wird der 
Umgebung ein moderner und 
innovativer Stil verleiht und mit 
der Nuance Walnut erhält das 
Ambiente einen klassischeren 
und herkömmlicheren Flair. In 
beiden Fällen entsteht durch den 
warmen und vitalen Holzeffekt eine 
kuschelige Atmosphäre.

NNWOOD
XXL/
SILVER
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PAVIMENTO/
NWOOD XXL WALNUT 20X120

NNWOOD
XXL/
WALNUT
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BATHROOM/
La scelta della semplicità è il filo 
conduttore della zona bagno 
dove la forza del pavimento 
nella variante Almond è ideale 
per ricrare ambienti raffinati e 
luminosi.
Mentre invece la declinazione 
della nuova tonalità Cherry 
imprime un sapore molto più 
classico ed elegante.

Ba
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RIVESTIMENTO/
SMART MOSAICO SCRATCH SENAPE 20X60

PAVIMENTO/
NWOOD XXL ALMOND 20X120

The choice of simplicity is the 
guideline for the bathroom, where 
the power of the floor, covered with 
the Almond color, is ideal to recreate 
bright and refined ambiences. 
The new Cherry color give a touch 
of elegance to the room. 
/
Le choix de la simplicité est le fil 
conducteur de l'espace salle de 
bains où la force du revêtement de 
sol, dans la teinte Almond, est idéale 
pour recréer des environnements 
raffinés et lumineux.
Au contraire, la déclinaison de la 
nouvelle teinte Cherry donne un 
aspect beaucoup plus classique et 
élégant.
/

Wenn Einfachheit an erster Stelle 
steht, wird das Badezimmer mit der 
Variante Almond zu einem raffiniert 
hellen Millieu.
Wer eher auf klassisch eleganter 
Ebene bleiben will, wählt die neue 
Farbnuance Cherry.

NNWOOD
XXL/
ALMOND
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RIVESTIMENTO/
SMART DECORO LOVELY 20X60

SMART STRUTTURA LINE MAT 20X60
PAVIMENTO/

NWOOD XXL CHERRY 20X120

NNWOOD
XXL/
CHERRY
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BEDROOM/
Chiaro scuro per la zona notte, 
che rivela una sensualità 
inaspettata, dove il pavimento 
caratterizzato dalle superfici 
piallate e dai colori tenui ne 
esalta il contrasto. Il pavimento 
in legno Ivory o Almond è la 
scelta migliore per un'area 
rilassante.
Sfumature che trasmettono una 
sensazione di calma e pace.

Zo
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PAVIMENTO/
NWOOD XXL IVORY 20X120

Chiaroscuro  for the bedroom, that 
reveals an unexpected sensuality, 
where the floor, enhanced with 
planed surfaces and soft colors 
exalts the contrast. 
Ivory and Almond are the best 
choice to create a relaxing area. 
Delicate colors that transmit calm 
and peaceful sensations. 
/
La solution sobre et élégante de la 
Clair-obscur pour la zone nuit, qui 
révèle une sensualité inattendue, 
où le revêtement de sol caractérisé 
par des surfaces façonnées et 
des couleurs douces rehausse le 
contraste. Le revêtement de sol en 

bois Ivory ou Almond est le meilleur 
choix pour un espace relaxant.
Des nuances qui transmettent une 
sensation de calme et de paix.
/
Für die Schlafzimmer wird auf 
ein zwischen Hell und Dunkel 
abwechselndes Spiel getippt: 
Der Fußboden entzückt durch 
abgehobelte Flächen und zarten 
Farbnuancen als Kontrast. Die 
Holzböden Ivory oder Almond 
sorgen in jedem Raum für eine 
entspannte Atmosphäre.
Diese Farbnuancen vermitteln Ruhe 
und Zufriedenheit.

NNWOOD
XXL/
IVORY
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PAVIMENTO/
NWOOD XXL ALMOND 20X120

NNWOOD
XXL/
ALMOND
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PUBLICAREA/
L'area pubblica diventa 
elemento di progettazione. Il 
pavimento in legno NWood 
XXL nel nuovo grande formato 
20x120 è ideale per negozi, 
uffici e zone pubbliche.
Bello e funzionale, unisce 
praticità resistenza e qualità.

Sp
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PAVIMENTO/
PIETRA DI VALS GRAFITE 60x60

BATTISCOPA GRAFITE 6x60

The pubblic area becomes design 
element. NWOODXXL in the new 
bigger size 20X120 fits perfectly 
every shops, offices and public 
spaces. Beautiful and functional, it 
combines quality, practicality and 
resistance. 
/
Les espaces publics deviennent 
un élément de conception. Le 
revêtement de sol en bois NWood 
XXL dans le nouveau grand format 
20x120 est idéal pour les magasins, 
les bureaux et les espaces publics.
Beau et fonctionnel, il associe 
praticité, résistance et qualité.
/

Der öffentliche Bereich wird zu 
einem Höhepunkt bei der Planung. 
Im neuen Großformat 20x120 
eignet sich der Holzboden NWood 
XXL besonders gut für Geschäfte, 
Büros und öffentliche Bereiche.
Schön und funktional treffen 
Zweckmäßigkeit, Widerständigkeit 
und Qualität zusammen.

NNWOOD
XXL/
WALNUT

PAVIMENTO/
NWOOD XXL WALNUT 20X120

NNWOOD
XXL/
WALNUT



24  25

NNWOOD
XXL/
SILVER

RIVESTIMENTO/
NWOOD XXL SILVER 20X120

PAVIMENTO/
NWOOD XXL SILVER 20X120
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NNWOOD
XXL

NNWOOD
XXL

HNTP16P NWood  XXL Ivory Ret

HNTP36B NWood  XXL Ivory Nat 

HNTP26B NWood  XXL Ivory Ret Grip  R11

20x120 | 8”x48”

201

181

201

HNTP17P NWood  XXL Almond Ret

HNTP37B NWood  XXL Almond Nat 

HNTP27B NWood  XXL Almond Ret Grip  R11

20x120 | 8”x48”

201

181

201

HNTP18P NWood  XXL Walnut Ret

HNTP38B NWood  XXL Walnut Nat 

HNTP28B NWood  XXL Walnut Ret Grip  R11

20x120 | 8”x48”

201

181

201

HNTP20P NWood  XXL Cherry Ret

HNTP40B NWood  XXL Cherry Nat  

HNTP40B NWood  XXL Cherry Nat  R11

20x120 | 8”x48”

201

181

201

A

A

A

A

B

B

B

B

V3 V3
≠

mm10
≠

mm10M MBIa BIaGLGL GLGLR11 R11
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Battiscopa 
6,5x120 | 2,5”x48”

Gradino costa retta 
20x120 | 8”x48”

Angolare costa retta DX-SX
20x120 | 8”x48”

055 310 347
8

15,2

4

7,00

2

7,50

PEZZI SPECIALI/
TREAMS/TREAMS/
FORMTEILE/FORMTEILE/
PIECES SPECIALESPIECES SPECIALES

NNWOOD
XXL

201HNTP19 NWood  XXL Silver

HNTP39B NWood  XXL Silver Nat 

HNTP29B NWood  XXL Silver Ret Grip R11

20x120 | 8”x48”

HNTB16 NWood XXL Ivory
HNTB17 NWood XXL Almond
HNTB18 NWood XXL Walnut
HNTB20 NWood XXL Cherry
HNTB19 NWood XXL Silver

HNTG16 NWood XXL Ivory
HNTG17 NWood XXL Almond
HNTG18 NWood XXL Walnut
HNTG20 NWood XXL Cherry
HNTG19 NWood XXL Silver

HNTA16 NWood XXL Ivory
HNTA17 NWood XXL Almond
HNTA18 NWood XXL Walnut
HNTA20 NWood XXL Cherry
HNTA19 NWood XXL Silver

181

201

V3
≠

mm10MBIa GLGL R11

A B

PAVIMENTO/
NWOOD XXL SILVER 

GRIP 20X120

NNWOOD
XXL/
SILVER
GRIP
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NWOOD
XXL/
HER

BE
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informazioni 
tecniche

prodotto/
product information

informations sur produits
Produktinformationen

imballi/
packaging

emballages
verpackung

INFORMAZIONI
TECNICHE/

INFORMAZIONI
PRODOTTO/

IMBALLI/

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche tecniche illustrate nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. Pesi, colori e 
misure possono subire variazioni tipiche del particolare processo di cottura del materiale ceramico. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai 
processi di stampa. 
Tutti i formati si intendono nominali. | The Company reserves the right, at any time and without prior notice, to change the information and technical characteristics given in this catalog, none of which are to be considered 
legally binding. Weights, colors and dimensions are subject to the normal variations resulting from the ceramic firing process. Within the limits of printed material, the colors and aesthetic features of the products illustrated 
correspond as closely as possible to those of the actual products. All sizes are to be considered nominal. | L’enterprise se réserve le droit de modifier à tout moment les informations set les caractéristiques figurant dans 
ce catalogue lesquelle ne sauraient en tout état de cause engager juridiquement l’enterprise. Les poids, les coloris et les dimension peuvent subir des variations, dues au processus de cuisson particulier du matériau 
céramique. Les coloris et les caractéristiques esthétiques des produits sont présentés de la façon la plus realiste possible, dans les limites permises par les processus d’impression. Tous les formats indiqués sont les 
formats nominaux. | Die Firma behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog enthaltenen, unverbindlichen Angaben und technischen Eigenschaften jederzeit zu verändern. Gewichte, Farben und Abmessungen können 
infolge des besonderen Brennverfahrens des Keramikmaterials variieren. Die Abbildungen der Farben und die ästhetischen Merkmale entsprechen nach Möglichkeit und innerhalb der durch die Drucktechnik gesetzten 
Grenzen den Produkten. Alle Formate sind Richtmaße.
Per alcune immagini contenute nel presente catalogo non è stato possibile rintracciare tutti gli avente diritto. Herberia si dichiara disponibile a valutare eventuali richieste. | Herberia has not been able to find out who 
reserves the copyright on some images appearing on this catalogue. Herberia is willing to take into consideration any eventual request. 

IVORY ALMOND WALNUT SILVERCHERRY

V3

R...ISO 13006 UNI EN 14411 | E ≤ 0,5%

smaltato | glazed | emaille | Glasiert

superficie matt | matt surface | surface mate | matte Oberfläche

spessore | thickness | epaisseur | Stärke

gres porcellanato colorato in massa | colorbody porcelain | grès 
cérame teinté dans la masse | durchgefärbtes feinsteinzeug

M

BIa

GLGL

resistenza allo scivolamento | slip resistance | résistance à la 
glissance | Rutschfestigkeit

≠
mm...

moderata stonalizzazione | moderate shade variation | 
effet dénuancé moderé | mäßige Tonabweichung

TUTTI I PEZZI SPECIALI (decori, gradini, battiscopa, ecc.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. | All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting 
tiles, etc.) are sold at full boxes only. | Toutes les pièces spéciales (dècors, marches, plinthes, etc.) ne sont vendues que par boîtes completes. | Alle Sonderteile 
(Dekore, Stufen, Fußleisten, usw.) werden nur im kompletten Karton verkauft.

000

000

00

0,00

Realizzato con tecnologia digitale | Made with digital technology | 
Fabriqué avec technologie digitale | Mit Digitaltechnik hergestellt 

Riciclo completo degli scarti produttivi | Complete recycling of 
production waste | Recyclage complet des déchets de production | 
Komplettes Recycling der Produktionsabfälle

Codice fascia prezzo per articoli venduti al MQ | Price range code 
for articles sold per sq.m. | Code fourchette de prix pour les articles 
vendus au m2 | Preisklassencode für Artikel mit Quadratmeterpreis

Codice fascia prezzo per articoli venduti al pezzo | Price range code 
for articles sold per piece | Code fourchette de prix pour les articles 
vendus à la pièce | Preisklassencode für Artikel mit Stückpreis

Pezzi per scatola | Items per box | Pièces par boîte | Stück pro Karton

Peso per scatola in Kg | Weight per box in Kg | Poids par boîte en kg | 
Gewicht pro Karton in kg

Technica l  in format ion |  In format ions techniques |  Technische informat ionen

Product in format ion |  In format ions sur produi ts |  Produckt in in format ionen

Packaging |  Embal lages |  Verpackung

in
fo

rettificato | rectified | rectifié | rektifiziert

UNI EN 14411 G Gruppo BIa
Pavimenti e rivestimenti in gres porcellanato

Porcelain wall and floor tiles
Sol et carreaux de mur en grès cérame vitrifié

Wand- und Bodenfliesen aus Feinsteinzeug

Norma
Norm
Norme
Norm

Valori prescritti
International standard

Valeurs prescrites
Internationale Normwerte

Valori medi
Average value

Valeurs moyennes
Mittelwerte

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,6 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

UNI EN ISO
10545-2

+/- 5%

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Geradlinigkeit

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,5%

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,6 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Planarità
Warpage
Planéité
Ebenflächigkeit

UNI EN ISO
10545-2

+/- 0,5%

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorption d'eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO
10545-3

≤ 0,5 %

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alla flessione
Breaking strength
Résistance à la flexion
Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4

> 35 N/mm2

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Forza di rottura
Breaking force
Charge de rupture
Bruchlast

UNI EN ISO
10545-4

spessore ≥ 7,5 mm ≥ 1.300 N

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance
Résistance au chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-9

Nessun Danno
No damage

Aucun dommage
Kein Schaden

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquellures
Haarriss-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-11

MPD

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-12

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza all'attacco chimico
chemical resistance
Résistance à l'attaque chimique
Chemische Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-13

CLASSE UB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Flecken-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-14

CLASSE 3 min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Resistenza all'usura e all'abrasione
Wear and abrasion resistance
Résistance à l'usure et à l'abrasion
Verschleiß- und Abrieb-Beständ-
igkeit

METODO 
INTERNO

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer
Comme indiqué par le pro-

ducteur
Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog
Indiqué sur le cata-

logue
Im Katalog angegeben

Formato
Size | Format | Format

Spessore
Thickness | Epaisseur | Stärke

Pz./Sc.
Pcs./Box. | Pc./Boîte | Stk./Krt.

Mq/Sc.
Sqm/Box | Mq/Boîte | Qm/Krt.

Kg/Sc.
Kg/Box | Kg/Boîte | Kg/Krt. 

Sc./Pal.
Box/Pal. | Boîte/Pal. | Krt./Pal. 

Mq/Pal.
Sqm/Pal. | Mq/Pal. | Qm/Pal. 

Kg/Pal.
Kg/Pal. | Kg/Pal. | Kg/Pal.

20X120 | 8”X48” Ret 10 mm 4 0,96 20,55 54 51,84 1125

20X120 | 8”X48” Nat 10 mm 4 0,96 21,85 48 46,08 1068

20X120 | 8”X48” Ret/Grip 10 mm 4 0,96 20,55 48 46,08 1004

A Materiali consigliati per sollecitazioni relativamente forti in ambienti 
anche non protetti da agenti graffianti, sia pubblici che privati. | 
Materials recommended for situations of relatively hard wear in 
environments without protection against scratching, both public and 
private. | Matériaux conseillés pour des locaux soumis à de fortes 
contraintes, meme non protégés contre les agents abrasifs, aussi 
bien dans le secteur public que dans les espaces résidentiels. | Für 
Böden mit relativ starker Trittbelastung in öffentlichen Gebäuden 
und im Wohnungsbau, auch wenn diese nicht mit einem Kratzschutz 
behandelt wurden.

B Materiali consigliati per sollecitazioni relativamente forti in ambienti 
anche non protetti da agenti graffianti, sia pubblici che privati. | 
INTENDED USE Materials recommended for situations of relatively 
hard wear in environments without protection against scratching, both 
public and private. | DESTINATIONS D'EMPLOI Matériaux conseillés 
pour des locaux soumis à de fortes contraintes, meme non protégés, 
contre les agents abrasifs, aussi bien dans le secteur public que dans 
les espaces résidentiels. | ANWENDUNGSBEREICH Für Böden mit relativ 
starker Trittbelastung in öffentlichen Gebäuden und im Wohnungsbau, 
auch wenn diese nicht mit einem Kratzschutz behandelt wurden.

DESTINAZIONI D'USO



32  33

Concept, Graphic Design e coordinamento 
Marketing Herberia

HERBERIA spa
Via E. Mattei, 4   42048 Rubiera (RE) - Italy
Tel +39 0522 627345 / 6    Fax +39 0522 627347 / 0522 262749
www.herberia.it    herberia@herberia.it

L’Azienda si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche tecniche 
illustrate nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. Pesi, colori e misure 
possono subire variazioni tipiche del particolare processo di cottura del materiale ceramico. I colori e le caratteristiche 
estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa. Tutti 
i formati si intendono nominali.

The Company reserves the right, at any time and without prior notice, to change the information and technical characteristics given in this catalogue, none of 
which are to be considered legally binding. Weights, colours and dimensions are subject to the normal variations resulting from the ceramic firing process. 
Within the limits of printed material, the colours and aesthetic features of the products illustrated correspond as closely as possible to those of the actual products. 
All sizes are to be considered nominal.

L’enterprise se réserve le droit de modifier à tout moment les informations et les caractéristiques figurant dans ce catalogue lesquelle ne sauraient en tout état 
de cause engager juridiquement l’enterprise. Les poids, les coloris et les dimension peuvent subir des variations, dues au processus de cuisson particulier 
du matériau céramique. 
Les coloris et les caractéristiques esthétiques des produits sont présentés de la façon la plus realiste possible, dans les limites permises par les processus 
d’impression. 
Tous les formats indiqués sont les formats nominaux.

Die Firma behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog enthaltenen, unverbindlichen Angaben und technischen Eigenschaften jederzeit zu verändern. 
Gewichte, Farben und Abmessungen können infolge des besonderen Brennverfahrens des Keramikmaterials variieren. Die Abbildungen der Farben und 
die ästhetischen Merkmale entsprechn nach Möglichkeit und innerhalb der durch die Drucktechnik gesetzten Grenzen den Produkten. Alle Formate sind 
Richtmaße.

ECO/
CERTIFICAZIONI Eco Cert i f icat ion
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